

2023年1月18日

株主各位

株式会社クシム  
代表取締役社長 中川 博貴  
(証券コード:2345 東証スタンダード市場)

### 「第27回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第27回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

《訂正箇所》32ページ  
損益計算書

(訂正前)

科 目	金額 (単位:千円)	
<b>特別損失</b>		
投資有価証券評価損	31	
固定資産除却損	<u>16,446</u>	16,478

(訂正後)

科 目	金額 (単位:千円)	
<b>特別損失</b>		
投資有価証券評価損	31	
固定資産除却損	<u>462</u>	
減損損失	<u>15,983</u>	16,478

以上